



УТВЕРЖДЕНО
Biofaktor Sp.z o.o., Польша
Уполномоченное лицо
Iwona Cendrowska, Ph.D.
по внедрению и регистрации
R&D and Regulatory Affairs Representative
of the Managing Board
Iwona Cendrowska

ИНСТРУКЦИЯ

по применению (использованию) кормовой добавки «Витамин Н protect»

1. Общие положения

Краткое описание препарата:

Витамин Н protect это кормовая добавка для птицы, скота, лошадей, свиней, собак, кошек и пушных зверей в форме раствора для орального применения.

Краткое описание препарата:

Витамин Н protect это кормовая добавка для птицы, скота, лошадей, свиней, - категория 5а (витамины и вещества имеющие похоже действие). E(+) - биотин

0,2 г

- категория 3 в (аминокислоты): метионин (3.1.1 D,L метионин чистый) 5 г, лизин (3.2.3 как L- лизина гидрохлорид) 5 г
- категория 1 (эмульгаторы, стабилизаторы): рицинолеат глицерино-полиэтиленгликоля (E484) 5 г
- категория 1 б (антиоксиданты): бутилгидрокситолуол (E321) 1 г

Аналитические ингредиенты и уровни: сырой белок 0 %, сырое волокно 0 %, сырые масла и жиры 0 %, сырая зола 0,2 %, лизин 0,5 %, метионин 0,5 %, кальций < 5 %, натрий 0,2 %, фосфор < 2 %, магний < 0,5 %. Влажность 100% (жидкая кормовая добавка на основе воды).

Не содержит генно-инженерно-модифицированных продуктов.

Свойства и действие:

Витамин Н (биотин) принимает участие во многих метаболических процессах организма: синтез нескольких аминокислот, жирных кислот, протеин-углеводных преобразований. Дефицит витамина Н снижает иммунитет и здоровье кожи, нарушает ее функционирование, и снижает качество и развитие

ее производных (перья, волосы, когти, копыта, ногти). Аминокислоты, содержащиеся в препарате, влияют на процесс белкового обмена в организме.

Показания к применению:

Витамин H protect применяется профилактически, с целью обогащения рационов биотом и некоторыми аминокислотами. Кормовую добавку рекомендуется применять в период роста и развития и во время формирования оперения, а также для животных, склонных к кожным заболеваниям.

Птица: Витамин H protect можно применять при ослаблении общего состояния здоровья, заторможенности развития организма, в случае слабого оперения, при воспалении кожи, особенно вокруг клюва, на ногах и когтях, а также при выпадении перьев и увеличенной ломкости перьев. Витамин H рекомендуется применять с случае подтвержденного ожирения печени и почек, в период выздоровления, после бактериальных, вирусных и паразитарных заболеваний, а также после лечения антибиотиками и сульфаниламидами.

Млекопитающие: Витамин H protect рекомендуется использовать, как вспомогательный препарат при кожных заболеваниях, влияющих на волосяной покров (экземы, выпадение волос, потеря блеска и эластичности волос, хрупкость и ломкость волос), во время линьки и после дерматологических заболеваний. При систематическом использовании биотина шерсть приобретает блеск, волосяной покров становится более густым и упругим, процесс регенерации тканей кожи ускоряется. Рекомендуется применение Витамина H protect в случаях нарушений в развитии копыт и ног (хрупкость, трещины, канавки), при расстройствах плодовитости и в период выздоровления после метаболических, бактериальных, вирусных и паразитарных заболеваний, а также в состоянии ослабления организма и восприимчивости к аллергии.

Форма выпуска: бесцветный или желтоватый, прозрачный раствор.

Сведения об этикетировании и маркировке препарата:

Каждую единицу фасовки этикетируют на русском языке с указанием наименования организации-производителя, названия кормовой добавки и ее состава, назначения и способа применения, массы нетто, форы выпуска, номера серии и срока годности, условий хранения, надписи «Исключительно для животных», штрих кода и номера государственной регистрации.

Способ упаковки:

Витамин H protect выпускают расфасованным по 100 мл и 1000 мл.

100 мл флакон сделан из политефталана этилена (PET) коричневого цвета закрытый крышкой белого цвета из HDPE с гарантийным кольцом.

1000 мл бутылка сделана из полипропилена (Moplen EP 440 G) закрыта крышкой зеленого цвета из HDPE с гарантийным кольцом.

Хранение и транспортировка:

Хранить в закрытой заводской упаковке, при температуре от +5°C до +25°C, в недоступном для детей и животных месте.

Срок хранения:

30 месяцев с даты изготовления, при соблюдении условий хранения.

Методы уничтожения бракованной или неиспользованной/недоиспользованной кормовой добавки:

Следует утилизировать в соответствии с действующими государственными правилами.

Утилизация не требует специальных мер предосторожности.

2. Порядок применения кормовой добавки

Способ применения кормовой добавки:

Витамин H protect следует применять после растворения в питьевой воде.

Срок применения Витамина H protect – не менее 1 месяца.

Объем кормовой добавки для одного животного в зависимости от его вида, пола, возраста, веса, способа применения и других факторов:

Птицы: 1 литр препарата / от 2000 до 4000 литров питьевой воды.

Скот, кони, свиньи, маленькие жвачные: от 5 до 25 мл/ голову ежедневно (1 мл/20 кг массы тела ежедневно).

Собаки, кошки, пушные звери: от 1 до 10 мл/ голову ежедневно (1 мл/5 кг массы тела ежедневно).

Инструкция разработана компанией: Biofaktor Sp.zo.o.

Адрес организации производителя: Biofaktor Sp.z o.o., ul. Czysta 4, 96-100 Skieriewice, Польша

Рекомендовано к регистрации в Республике Казахстан

Регистрационный номер: РК-ВП-3-3099-16